



ПОЛЯН

ПОЛЯНЫЧ

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ, ИЛИ РАЗМЫШЛЕНИЯ от ПЕРВОГО ОТРЯДА

Как кажется редакции, вожатым первого отряда уже можно не писать характеристики от лица администрации, дети уже это сделали на высоком педагогическом уровне. Итак, педагогическая характеристика от первого отряда



Много раз я был в лагерях, но таких замечательных вожатых, как Александра Николаевна, Элла Андреевна, Юлия Валерьевна нигде не видел. Вожатые первого отряда - это умные, красивые, замечательные девушки-студентки. Они хорошо знают французский и немецкий языки, поэтому многие ребята ходят к ним на кружок. А ещё наши вожатые - очень общительные люди. Они могут помочь в трудной ситуации. С Александрой Николаевной можно посмеяться, с Эллой Андреевной - пообщаться на личные темы, Юлия

Валерьевна всегда поможет найти выход в трудной ситуации. Хорошие стороны наших вожатых можно перечислять годами, а на плохие хватит и трёх секунд)) Это мнение поддержал бы весь наш отряд. Так считает командир первого отряда, о котором мы уже писали в газете, - Горох Никита. К мнению командира, действительно, присоединились другие члены этого коллектива, проявив, кстати, редкое единодушие. Интервью с вожатыми от Слободсковой Ирины:

Александра Николаевна - хороший психолог в различных беседах с ребёнком, очень любит детей (сама говорила нам об этом). Она учится в педагогическом институте на факультете иностранных языков, а в лагере проходит практику. Александра Николаевна забавная и общительная вожатая, хотя иногда бывает строгой, а ещё она учится в институте на «отлично».



Элла Андреевна проводит кружок французского языка. Очень оригинальная, общительная, очень любит танцевать, она умеет переубеждать и проводить различные психологические беседы, занималась синхронным плаванием, отлично учится в институте.

Юлия Валерьевна очень добрая и снисходительная, хорошо разговаривает по-французски, окончила школу с серебряной медалью. Она проводит интересные занятия и игры, а ещё она занималась в модельном агентстве. Юлия Валерьевна всегда может помочь, например, поставить сценку к мероприятию.

Вожатые написали в редакцию целую «педагогическую поэму» о том, как нужно относиться к детям, что делать в сложных ситуациях, отрывочек публикуем на этой страничке

ЧТО ЗА ТРЕПЕСТЬ НАШИ ДЕТИ!



Наши дети – самые лучшие, мы хотим рассказать об особенно выдающихся людях этой компании. Так, например, отличился Алексеев Валентин, который создал из подручных материалов машину времени, и она перемещала учёного



Новикова Степана по

временным отрезкам. Наш учёный, к сожалению, отъехал изучать южные страны и континенты, но мы надеемся, что он тоже прочитает эту статью и ещё встретится с нами в эпохе, связанной с «Лесной Полянкой».

А ещё от нашего отряда в конкурсе «Молодцы-удальцы» участвовал Бугаенко Максим. Он заслужил звание «Самый обаятельный». При подготовке данного мероприятия мы узнали его талант: он читает реп!!

Продолжение рассказа о первом отряде читайте в следующем выпуске.

ПОСВЯЩЕНИЕ ВТОРОМУ ОТРЯДУ

*В первой смене в полянке в лесочке
живёт- поживает второй отряд*

Здесь детишек талантливых много очень

Много умных, весёлых и добрых ребят

Внутри каждого солнышко ярко светит,

Согревая сквозь шум, крик и гам.

Вы спросите любого и он вам ответит,

Что в Полянке уютно и радостно нам.



Командир отряда у нас красавец,

Он талантлив, ответственен и умён,

Карате ведёт,

да и сценки

ставит –

Вот такой Филимоновский наш Артём.

*Вот Турбанов Дима, так он танцор,
Он не просто танцует, он балом правит
И на нашем танцполе, как дирижёр,
В стойку пары, вы знаете, он поставит.*

*Катин Дима (тот ещё непоседа)!
Юморист и известен на лагерь весь,
И не может быть, что его где-то нету,*



Он всегда и везде! Он просто есть!

Только в нашем отряде настоящий профессор,

*Он машину времени изобрёл,
Не бывает такого, что он не весел,
Помогает ему Котляров Артем.
Поразили всех своим артистизмом,
Целый лагерь развеселить смогли,
И на сцене, как будто в обычной жизни,
Мы за ними в мир сказок волшебный ушли.*

*И, конечно, Чеховский наш Алёшка
Ловок очень, спортивен, подтянут и смел,
Он играет, танцует ещё немножко,*

Донжуаном галантным он стать сумел.

А Ирина Пучковская - знаменитость.

*И поёт, и танцует она всегда,
Настоящая Ира у нас актриса,
Настоящая Ира у нас звезда!!*

И Хакалина Юля певица тоже

Личность творческая у нас.

Всё умеет она, всё, конечно, может.

И танцует - засмотришься! Просто класс!!

И, конечно, особое наше вниманье

На Марию, на Пушкину обратим

Стихи и реп она сочиняет,

Ей присущи пластика и артистизм.

А ещё тик-тоник она танцует,

Излучает Мария сплошной позитив!...

*Продолжение следует. Вожатые второго отряда
написали ещё и про Тарановых Настю и Катю,
про Полицарпова Андриана, про Никитуи*

многих, многих, многих других.



*По многочисленным просьбам девочек второго отряда публикуем слова песни
«Полянковский мальчишка»*

*Странно, странно, что жизнь идёт
Не как обычно, а наоборот,
Всё в порядке, но вот беда –
Не возвратить нам смену никогда*

*Припев:
Полянковский мальчишка, где ты? Где ты?
Ведь в жизни ничего грустнее нету,
Чем понимать, что в прошлом всё осталось,
Когда я для тебя улыбалась...*

*Очень быстро пролетели дни,
И в лагере мы любовь нашли,
Но вот уже завтра нам уезжать,
А мне не хочется всё забывать*

*Припев:
Полянковский мальчишка, где ты? Где ты?
Ведь в жизни ничего грустнее нету,
Чем понимать, что в прошлом всё осталось,
Когда я для тебя улыбалась...*

*Этой ночью я не усну,
Я подойду к открытому окну.
Знаю, встретимся мы опять
И через год, и даже через пять!*

**ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ...ВОЖАТЫХ
ДРАКА ВО БЛАГО?!**

Последуй за мной, юный читатель, и я расскажу тебе забавную историю, приключившуюся с двумя героями нашего повествования... 20 июня у отважных орлят проходила генеральная уборка корпуса. Ребятки с большим энтузиазмом взялись за этот кропотливый труд: подмели пол, вытерли пыль, навели порядок в тумбочках (на тумбочках, на шкафах), помыли подоконники и т.д. и т.п. Но не думай, дорогой читатель, что это рядовая газетная заметка. Слыхал ли ты когда-нибудь, что бывает драка во благо?! Нет? А наши юные герои (Фомин Никита и Мурадов Рамазан) доказали обратное...





-Отдай швабру!!!
 -Нет, ты отдай!
 -Ты мне больше не друг!
 -Это ты мне не друг!
 -Ты ведь обещал!
 -Ничего я не обещал!
 -Ты вчера мыл!
 -Ну и сегодня помою!
 -Я тебя сейчас ударю,
 Ромка...



Но нет, милый читатель. Дружба крепкая не сломается, а жизнь в пятом отряде продолжается. Конфликт разрешился сам по себе, а наши маленькие герои первыми осознали, что в любом общем деле можно найти компромисс.

Вожатая пятого отряда Котельникова Екатерина

Владимировна

ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ ВОЖАТЫХ ТРЕТЬЕГО ОТРЯДА

10 июня в 9.00 часов начало сбываться то, чего мы так долго ждали. Автобусы прибыли точно по расписанию, и с этого момента мы не расставались. Дорога в лагерь была длинная, но долгий путь не был замечен, время пролетало быстро. И вот ворота лагеря. Тут и началась для нас совсем иная жизнь. Ребята в



возрасте 11-12 лет попали к нам в 3 отряд, который Лесная полянка ещё долго не забудет. Конечно, работа вожатых не из лёгких, поскольку многие здесь, как и дети, оказались впервые. Мы сразу осознали, что на нас легла большая ответственность: воспитывать 34 ребёнка. Только вот сейчас нас 10 меньше.



Наш отряд принимал участие во многих мероприятиях, самое главное - придумать название отряда, девиз и песню. Мы провели бессонную ночь и, в конце концов, пришли к единому мнению: нам надо стать «Весёлыми ребятами», ведь все у нас, действительно, весёлые, общительные, артистичные, смешные, добрые ребята. Может быть, наш отряд не стал самым лучшим среди других, но для нас каждый ребёнок является самым лучшим, самым любимым и самым ценным сокровищем «Лесной Полянки»!

Вожатые третьего отряда

МЕШОК ПИСЕМ ВОЖАТЫМ И ВОСПИТАТЕЛЮ ЧЕТВЁРТОГО ОТРЯДА



...Пишу любимым вожатым и всем-всем-всем... Первому, кому я напишу, – это Светлане Андреевне, Марине Анатольевне и Зое Алексеевне. Они мне заменили маму. Они всю смену сдержали свою клятву. Спасибо вам! Ещё Мне нравятся свой 4 отряд, особенно наш командир, такой забавный и порядочный,

он всегда поможет в беде. Точно, чуть не забыла! Мне нравятся мероприятия, которые проходят в Зелёном театре (Фисенко



Настя, 4 отряд)

Вожатые у нас добрые, они всем уделяют много внимания, играют с нами в разные игры, придумывают конкурсы и викторины. Они, конечно, с нами устают, но мы на них не обижаемся и пытаемся понять (Становая Лера, 4 отряд)

Привет всем! «Лесная Полянка – супер! Как хорошо, что я приехала сюда. У нас очень хорошие вожатые Марина Анатольевна и Светлана Андреевна и воспитатель Зоя Алексеевна. Марина Анатольевна очень смешная и добрая, Светлана Андреевна весёлая и хорошая, Зоя Алексеевна всегда поймёт любую проблему. (Гаджиева Ангелина, 4 отряд)

Я первый раз в Лесной полянке. Хочу рассказать про мой 4 отряд. Там замечательные вожатые, они следят за порядком, водят в леса. В Полянке у меня появились новые друзья, например, Шельдяева Юля. С ней здорово дружить, потому что у неё хорошее чувство юмора (Павлычева Венера, 4 отряд)

У вожатой Марины Анатольевны хороший характер, она милая, добрая, мне она очень нравится. Я с радостью



приехала бы в этот лагерь, если бы Марина Анатольевна ещё приехала сюда. Я узнала, что её хобби – это театр, больше всего в Полянке ей нравится, когда дети дружны, а наш отряд она называет «отряд разных, интересных, но всё-таки любимых детей». Светлана Андреевна всякие танцы придумывает, песни, её хобби – ухаживать за животными, мы показали ей отрядом «приливов и отливов», а больше всего ей нравится работать с детьми. Зоя Алексеевна любит шить, а ещё очень любит, когда в Зелёном Театре дети выступают на сцене. Самое главное в нашем отряде – это, на её взгляд, забота, взаимопонимание и то, что добро всегда побеждает зло (Зеленова Алёна, 4 отряд).

Наш лагерь самый лучший, а ещё здесь вкусно готовят. Наш директор Ольга Алексеевна красивая, умная и любит нас. Наш отряд «Красная звезда», а командир – Мальцев Никита. Я люблю лагерь! (Корнева Марина, 4 отряд)

ПОДРОБНЫЙ РАССКАЗ ИЗ СЕРИИ «КАК ЭТО БЫЛО...»

Мы сели в маршрутку в половине седьмого, потом полтора часа ехали, приехали в Саратов и нас распределили по отрядам, всего таких отрядов было шесть, а я попала в четвёртый отряд, там я познакомилась с вожатыми и девочкой Венерой. Потом мы сели в автобус и ехали, ехали, ехали, и вот, наконец – лагерь! Здесь красиво. Я познакомилась директором, Ольгой Алексеевной, заместителем директора Андреем Владимировичем и воспитателем Зоей Алексеевной. Потом нам показали наш отряд, тогда мне запомнилось, что он красивее всех. Когда я зашла в комнату, то сразу подружилась со всеми, на пример, с Языниной Аленой, она из Саратова, она очень добрая девочка, милая, красивая, умная. В нашем отряде отдыхает и её сестра Гаджиева Алина – привлекательная и честная, потому что никого не обманывает: ни детей, ни даже вожатых. Ещё я подружилась со Штучкиной Машей, она из Карабулака. Маша очень любит собак, черепах и русский язык, а её сестра Штучкина Люба – маленькая, но очень любит порядок когда поиграет, то сразу же убирается за собой. Шельдяева Юля (она тоже в моей комнате) из Балаково, она хорошо делает массаж, любит петь и вышивать, а Павлычева Венера из Саратова, она много читает, любит русский язык и рисует. Ещё одна девочка, с которой я подружилась – Зеленина Алёна из Аткарска, она тоже корреспондент газеты, ещё она поёт, танцует и рисует. Мне бы очень хотелось снова приехать сюда и встретиться с друзьями из разных городов. (Димитрова Даша, 4 отряд)



Сказ про шестой отряд, удивительных ребят



В лагере в «Лесной Полянке»
Нам живётся очень сладко:
Утром кофе, сыр да кашу
Очень любят дети наши.
На обед всегда котлеты,
Чтобы были все атлеты
Любим мы какао, чай,
Хоть добавку наливай,
А на сонник пьём снежок,

Он для нас теперь дружок
В тихий час мы засыпаем
И о фруктах мы мечтаем,
А они вот тут как тут:
Нам вожатые несут
Что же, сразу от питанья
Переходим к воспитанью.

Первым делом о зарядке
В организованном порядке
На площадку мы идём
и собой друзей ведём.
Делать эти упражненья
нам не хочется подчас,



Но мы хорошие ребята,
И зарядка - просто класс.

Вот послушайте рассказ,
как воспитывали нас.
Все таланты показали
И на сцене выступали,
Спели песню «Бубенцы».
Ах, кружковцы, молодцы!
А в театре на природе
Говорим мы все о моде,
Но не только мода в чести,
Есть у нас другие вести:
Вот поставили мы песню



Про Забавушку-невесту.
Маша супер в ней была,
Артистизмом всех взяла
Всё ей как-то удаётся:
И танцует, и смеётся,
А театром наша Маша





Ну, а Данченко Андрей –
Стреляный воробей:
Выход он найдёт всегда,
Не пасует никогда,
Любит быть он впереди,
Лучше командира не найти.
Он покажет мастер-класс,
Не ударит лицом в грязь.

Нам попались чудо-дети,
всех честней они на свете,
И за них не стыдно нам,
Приведём пример мы вам.
Деньги наш Артём нашёл,
К нам он сразу подошёл,
Объявление в рубке дал,
О находке рассказал.

И подружку увлекла.

Наша Катя тоже клад:
Увела нас в дивный сад
Кушать вкусный виноград,
Что из облака нам падал
Не на стол, а прямо в рот.

Вот какие чудеса
Нам готовит детвора.
Необычную машину
Нам придумывать пора.



В лес отрядом мы ходили,
На лужайке долго были,
Там мы дружно в мяч играли
И букеты собирали.
Наш отрядный костерок
Хороводом всех увлёл,

И картошкой печёной,
Песней звонкой и весёлой.

Дружными в отряде стали,
Песни пели, танцевали
В разные кружки ходили
И о доме позабыли,
Сколько новых игр узнали
И в музее побывали.

